

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту  
економічного розвитку і торгівлі  
облдержадміністрації, заступник  
голови обласної координаційної ради  
з питань розвитку підприємництва

\_\_\_\_\_ Е.В. Слепян

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2015 року

**ПРОТОКОЛ № 10**  
**від 28 жовтня 2015 року**  
**за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку**  
**підприємництва (далі – координаційна рада)**

28.10.2015

м. Запоріжжя

Засідання координаційної ради проводить перший заступник голови облдержадміністрації Бриль Костянтин Іванович.

На засіданні присутні 23 з 33 членів координаційної ради (список додається).

Запрошені: Фурсова Ірина Олександрівна – начальник відділу з розвитку підприємництва та захисту прав споживачів Мелітопольської міської ради, Антонов Андрій Миколайович – директор Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про діяльність Мелітопольської міської ради щодо підтримки та розвитку підприємництва на місцевому рівні.

Доповідач: Фурсова Ірина Олександрівна – начальник відділу з розвитку підприємництва та захисту прав споживачів Мелітопольської міської ради

2. Про проект Стратегії регіонального розвитку Запорізької області до 2020 року.

Доповідач: Гончар Наталя Володимирівна – начальник управління розвитку підприємництва, регуляторної політики та торгівлі Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

3. Різне

3.1. Про проведення Всеукраїнського рейтингу «100 кращих садиб сільського зеленого туризму України».

Доповідач: Бернага Наталя Юріївна – голова правління громадської організації «Запорізьке обласне відділення Спілки сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні»

**Виступив:**

Бриль Костянтин Іванович – перший заступник голови облдержадміністрації з пропозицією включити до порядку денного засідання розгляд звернення ТОВ «Метпромсервіс» щодо тиску зі сторони фіскальних органів.

**В обговоренні питання взяли участь члени координаційної ради.****За результатами обговорення питання вирішили:**

1. Доповнити питання третє порядку денного засідання координаційної ради пунктом наступного змісту:

3.2. Про звернення ТОВ «Метпромсервіс» щодо тиску зі сторони фіскальних органів.

Доповідач: Борисенко Максим Володимирович – помічник першого заступника голови облдержадміністрації Бриля К.І.

**Голосували:**

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

**З питання першого слухали:**

Фурсову Ірину Олександрівну – начальника відділу з розвитку підприємництва та захисту прав споживачів Мелітопольської міської ради, з інформацією про стан малого і середнього підприємництва в м. Мелітополь. Повідомила, що мале підприємництво відіграє досить значну роль в наповненні міського бюджету. Так, доля надходжень від діяльності суб'єктів господарювання за III квартал 2015 року складає 36,9 % від загальної суми власних доходів до бюджету міста.

Для створення постійної взаємодії міських органів виконавчої влади з суб'єктами підприємницької діяльності та громадськими організаціями підприємців у поточному році було прийнято рішення провести реформування міських координаційних рад. Замість трьох координаційних рад було створено одну – міську Координаційну раду з питань розвитку бізнесу в м. Мелітополі та оновлений її склад.

Одним з дієвих механізмів розвитку підприємництва є прийняття Комплексної програми розвитку малого та середнього підприємництва в місті Мелітополі Запорізької області на 2015-2016 роки (затверджена рішенням 61 сесії Мелітопольської міської ради Запорізької області від 23.12.2014 № 2/33).

Пріоритетними завданнями програми є впровадження державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, удосконалення системи надання адміністративних послуг, дозвільної системи в сфері господарської діяльності, стимулювання інвестиційної та інноваційної активності у сфері підприємництва, підтримка місцевих товаровиробників та підвищення їх конкурентоспроможності тощо.

**В обговоренні питання першого взяли участь:**

члени координаційної ради: Головка О.С., Фоменко О.П., Бабич О.Б., Білюшов В.М., Єрмоєнко О.В., Бернага Н.Ю., Канівець І.В., Лех І.І.

**За результатами обговорення питання першого вирішили:**

1. Взяти до відома інформацію начальника відділу з розвитку підприємництва та захисту прав споживачів Мелітопольської міської ради Фурсової І.О. про діяльність Мелітопольської міської ради щодо підтримки та розвитку підприємництва на місцевому рівні.

2. Рекомендувати Мелітопольській міській раді:

1) переглянути прийняті у 2015 році регуляторні акти Мелітопольською міською радою на відповідність їх вимогам Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», зокрема щодо отримання експертних висновків відповідальних постійних комісій та строків проведення відстеження регуляторних актів.

2) переглянути Комплексну програму розвитку малого та середнього підприємництва в м. Мелітополь Запорізької області на 2015-2016 роки, передбачивши збільшення фінансування заходів, спрямованих на розвиток місцевого підприємництва та інфраструктури об'єктів підтримки підприємництва, заходів щодо підтримки місцевого товаровиробника, тощо;

3) організувати зустріч з представниками громадської організації «Кластер «АгроБУМ» щодо обговорення проблемних питань, які впливають на діяльність кластеру та шляхи їх вирішення;

**Термін: 01.12.2015**

4) надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації інформацію щодо прийнятих рішень за пунктами 2.1.-2.3. для подальшого інформування членів координаційної ради.

**Термін: 04.12.2015**

3. Рекомендувати Головному управлінню ДФС у Запорізькій області підготувати інформацію щодо кількості малих архітектурних форм та їх податкового навантаження в розрізі області за 2015 рік та надати її Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

**Термін: 16.11.2015**

**Голосували:**

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

**З питання другого слухали:**

Гончар Наталю Володимирівну – начальника управління розвитку підприємництва, регуляторної політики та торгівлі Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, з інформацією щодо проекту Стратегії регіонального розвитку Запорізької області до 2020 року. Звернула увагу, що головним інструментом реалізації Стратегії стане План, який складатиметься з реальних інвестиційних проектів. Конкретні джерела фінансування і обсяги

коштів, необхідних для виконання Стратегії, будуть визначені під час розробки Плану реалізації.

Оголосила про подовження до 10.11.2015 збору проектних ініціатив до Плану реалізації Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період 2016-2018 роки.

**В обговоренні питання першого взяли участь:**

члени координаційної ради: Бабич О.Б., Лех І.І., Ольшанський С.М.

**За результатами обговорення питання другого вирішили:**

1. Взяти до відома інформацію начальника управління розвитку підприємництва, регуляторної політики та торгівлі Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації Гончар Н.В. щодо проекту Стратегії регіонального розвитку Запорізької області до 2020 року.

2. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації надіслати членам координаційної ради посилання на сторінку офіційного веб-сайт облдержадміністрації з оголошенням щодо терміну збору ідей проектів до Плану реалізації Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період 2016-2018 роки.

*Термін: 29.10.2015*

**Голосували:**

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

**З пункту першого питання третього слухали:**

Бернагу Наталію Юріївну – голову правління громадської організації «Запорізьке обласне відділення Спілки сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні», з інформацією щодо проведення Всеукраїнського рейтингу «100 кращих садиб сільського зеленого туризму України». Запропонувала взяти участь у вказаному заході всіх бажаючих та за можливістю поширити зазначену інформацію серед власників садиб області.

**В обговоренні пункту першого питання третього взяв участь:**

член координаційної ради: Ігнатко Б.В.

**За результатами обговорення питання третього вирішили:**

1. Взяти до відома інформацію голови правління громадської організації «Запорізьке обласне відділення Спілки сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні» Бернаги Н.Ю. щодо проведення Всеукраїнського рейтингу «100 кращих садиб сільського зеленого туризму України».

2. Рекомендувати голові правління громадської організації «Запорізьке обласне відділення Спілки сприяння розвитку сільського зеленого туризму в Україні» Бернагі Н.Ю. надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації інформацію щодо умов проведення Всеукраїнського

рейтингу «100 кращих садиб сільського зеленого туризму України» для подальшого інформування членів координаційної ради.

**Термін: 10.11.2015**

**Голосували:**

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

**З пункту другого питання третього слухали:**

Борисенка Максима Володимировича – помічника першого заступника голови облдержадміністрації Бриля К.І. Повідомив, що до облдержадміністрації надійшло звернення ТОВ «Метпромсервіс» (виробництво феросплавів, зокрема, феротитану і феронікелю) щодо захисту прав підприємства від свавілля посадовців Державної фіскальної служби України. З січня 2015 року фіскальними органами Волинської області розпочаті незаконні кримінальні провадження по відношенню до ТОВ «Метпромсервіс» та незаконно вилучалося їх майно. Крім того, митними органами ДФС Волинської області безпідставно відмовлено у митному оформленні продукції ТОВ «Метпромсервіс».

Внаслідок вищевказаних дій, підприємство фактично призупинило виробничий процес на три місяці, зменшився розмір експорту товарів, спричинені прямі матеріальні збитки (на суму понад 18 млн. грн.).

У зв'язку з неможливістю забезпечення безперебійної роботи підприємства, ТОВ «Метпромсервіс» розглядає можливість припинення господарсько-фінансової діяльності на території України та перенесення виробничих потужностей поза її межі.

**В обговоренні пункту другого питання третього взяли участь:**

члени координаційної ради: Лех І.І., Єрмоєнко О.В., Кривенко Л.О., Фоменко О.П., Ольшанський, С.М., Горбатов А.Ф., Білюшов В.М.

**За результатами обговорення пункту другого питання третього вирішили:**

1. Запорізькій облдержадміністрації підготувати звернення до Державної фіскальної служби України та Служби безпеки України про надання роз'яснення правомірності дій працівників фіскальних та митних органів Волинської області, зокрема щодо проведення постійних перевірок ТОВ «Метпромсервіс».

**Термін: 30.10.2015**

**Голосували:**

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

**Виступила:**

Церетелі Лариса Григорівна – голова правління громадської організації «Запорізьке територіальне відділення Спілки Аудиторів України», директор приватного підприємства «Міраж», з пропозицією внести до порядку денного чергового засідання координаційної ради питання щодо обговорення законопроектів про внесення змін до податкового законодавства, запропоновані

Міністерством фінансів України та головою Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики.

**В обговоренні питання взяли участь:**

члени координаційної ради: Фоменко О.П., Клімович О.О., Лех І.І., Єрмоменко О.В., Кривенко Л.О., Головка О.С., Горбатов А.Ф.

**За результатами обговорення питання вирішили:**

1. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації внести до порядку денного чергового засідання координаційної ради питання щодо обговорення законопроектів про внесення змін до податкового законодавства, запропоновані Міністерством фінансів України та головою Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики.

***Термін: 18.11.2015***

***Голосували:***

«ЗА» – 23 особи; «ПРОТИ» – 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» – 0 осіб.

Протокол вела

секретар координаційної ради

К.І. Мулл